C.3.1

stavba: Rekonstrukce turistického chodniku
"Bouda Bilé Labe - Lu¢ni bouda”

Koordinacni situace:
méF.: 1: 500
¢ Pozn.: VeSkery sediment z €iSténi pfikop & bude odvezen na skladku mimo KRNAP
A@Z Pozor: Kamenivo m ze byt pouze z hornin Zula nebo porfyr a to ve vSec  h velikostnich frakcich
Pred zahajenim praci nechat vyty €it sit & technické infrastruktury !

CISTENI PRIKOPU:
km 0,122 - 0,140 - &istit pfikop vlevo (0,50 m3/m)
km 0,140 - 0,162 - Eistit pfikop vlevo (0,30 m3/m)

TP 3-km 0,135
novy kolmy TP, ocel. DN 530, délky 5,0 m

¢ela rovnobézna z kamenné rovnaniny
- pouzit zkracenou rouru z km 0,129 (TP 2)
+ Cistit pfikop na vtoku - 5 m (0,50 m3/m)
+ Cistit odtokovy pfikop - 10 m (0,50 m3/m)
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< ;*m: stavajici sjezd vpravo '\
gl . TP 1-km 0,064 zemni k Lugni boudé \
g e stavajici TP, beton., bez Cel - bez tGprav \
S| o - dozdit ¢ela rovnobé&zna :
JE \
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I bOUda = z \ stavajici TP, ocel. DN 530, délky 6,0 m
§ N bez &el - VYBOURAT
2o - odfiznout sekci 1 m
£ zkracenou rouru pouzit v km 0,135 (TP 3)
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